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COMUNITÀ DEL PARCO NAZIONALE DELL’ARCIPELAGO TOSCANO

Estratto Verbale della seduta del 5 agosto 2019

Designazione  dei  due  membri  del  Consiglio  Direttivo  dell’Ente  Parco  in  sostituzione  di  Ruggero
Barbetti e Anna Bulgaresi  decaduti con le elezioni amministrative del 26 maggio 2019

Alle ore 12,00 del giorno 5 agosto 2019  presso la sala consigliare del Parco,  in loc. Enfola in Portoferraio,  su
richiesta del Presidente del Parco Sammuri del giorno 8.7.2019 ( prot. Pnat n. 6224) e a seguito della convocazione
del Vice Presidente Gabriella Allori  prot. Comunità del Parco n.3 del 23 luglio 2019, si sono riuniti i componenti della
Comunità del Parco Nazionale dell'Arcipelago Toscano per discutere il seguente punto  ordine  all’Ordine del giorno:
Designazione  dei  due  membri  del  Consiglio  Direttivo  dell’Ente  Parco  in  sostituzione  di  Ruggero
Barbetti e Anna Bulgaresi  decaduti con le elezioni amministrative del 26 maggio 2019;

In seconda convocazione sono presenti alla seduta i seguenti membri della Comunità del Parco:

Comune di Capraia – Sindaco BESSI
Regione Toscana – Consigliere GAZZETTI
Comune di Portoferraio- Sindaco ZINI
Comune di Rio Vice Sindaco BATTAGLIA
Comune di Porto Azzurro - Sindaco ASSENTE
Comune dell’Isola del Giglio Sindaco ORTELLI
Comune di Marciana – Sindaco BARBI
Comune di Marciana Marina- Sindaco e Vice Presidente CDP ALLORI
Comune di Campo nell’Elba - Sindaco MONTAUTI
Comune di Capoliveri – Vice Sindaco BARBETTI
Comune di Livorno- Assessore CEPPARELLO
Provincia di Livorno- Presidente BESSI
Provincia di Grosseto- Consigliere  CECCHERINI

Il  Presidente  Zini in  riferimento  alle  designazioni  dei  due  membri  del  Consiglio  Direttivo  dell’Ente  Parco,  in
sostituzione di  Ruggero Barbetti  e Anna Bulgaresi,  decaduti  con le elezioni  amministrative  del  26 maggio 2019
popone di riconfermare le rappresentanze dei comuni di Capoliveri e Marciana per arrivare alla fine del mandato del
Consiglio Direttivo a Dicembre 2019. Chiede se ci sono altre proposte o osservazioni

Il sindaco di Marciana Simone Barbi propone il Vice Sindaco del Comune di Marciana Susanna Berti.

Ruggero Barbetti si dichiara disponibile alla riconferma come  Vice sindaco di Capoliveri.

Il Presidente Zini, in mancanza di altre proposte, procede alla votazione a scrutinio segreto con voto limitato (una
sola preferenza per due designazioni) e nomina scrutatori Barbi e Barbetti.
Dallo scrutinio delle 12 schede si rileva l’esito della votazione a scrutinio segreto con  5 voti favorevoli per Barbetti,
6 voti favorevoli per Berti e 1 scheda bianca.   

Il  Presidente prende  atto  della  conferma  delle  rappresentanze  dei  Comuni  di  Capoliveri  e  Marciana  con  le
designazioni dei rispettivi vice sindaci Ruggero Barbetti e Susanna Berti che, se confermati con decreto di nomina
del Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare,  andranno a far parte dell’attuale Consiglio
Direttivo del Parco  in carica fino a fine 2019.
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Il Presidente
Angelo Zini
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